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01 FOLHA DE FREQUENCIA

SALA DAS SESSÕNS ZO DE FEVEREIRO DE 2020.

ADMINISTRAÇÃO:

FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE
CARYALHO.
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Poder Legislativo, Cârnara Municipal de Clc1. .ioào PessoalRN, Ata da
Sessão Solene da -56" (quinquagésima sexta) Legislatura rio 1o semestre do
ano de 2020 da Câmara Municipal de Cel. Joào Pessoa,,iRN. Pelas l9:00
horas do dia 20 (vinte) de lêvereiro de 2020 (dois mil e vinte), no Paláçio
Vereador ".lose Augusto" com sede própria no Plenário Vereador Ag.nelo
de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana no 210. Nesta Cidade de Cel.
João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco Roberto
An.rorim de Carvalho e Secretariados pelos Vcrcadores: Jaciro Caboclo da
Silva e Hilderlandio Rodrigucs Alves. Respectivauente reunrrun-sc os
seguintes Vereadores: .laciro Caboclo da Silva. Antônio Lima de Carvallio,
.lose Àives do Nascimento, Wellisou Carlos de Carvaiho e.josé Severiauo
dc' Figue ire do Maia .lunior. Estando ausente os seguintcs Vereadores:
Maria das Craças de Carvalho. Rafael Carvalho Moreno e l{ilderlandio
Rodrigues Alves. Ern seguida o Sr. Presidente deçlara aberta a presente
sessào e dar boa noite a todcls os presentes e convida o vereador Wellison
Carlos de Carv'alho para substituir o 2" se crctário. En.r seguida o Sr.
Presidente convida a todos para ficarenr de pe e entoarern o Hino Nacrolral
c ri I'lino c1o i\4unicípio. \,,{oção de aplausos. Ern seguida o Sr. Presidente
passa a palavra ao vereaclor Jaciro Catroclo da Silva quc dar boa noitç a
todos os pieseiltes e agradece a Deus por- rnais um retofilo a esta Casa
Legislativa e pede proteçào para toCos, desejando a qric htdo ocorra enl pa7
e riuc tenham discemimento paÍa acatar todos os projctos que cheganr a
esta Casa Legislativa c que o mesmo e os nobrcs colegas vereaclorcs
trahalhern sernpre cm prtl da pourúação pessoense. I-rn seguida o Sr.
Presidente passa a palavra ao vereador Antônio Lima de (;arvalho que dar
boa noite a todos os presentes c agradece a Dcus pelo retomo a csta Casa
l,egislatir,a, diz que está fi:liz por cumprir o seu dever e que continuará
trabalhando muito ern prol cia população, diz que este ano será urn ano cle

eleiçâo e pede a Deus que tuclo ocorra cm paz e que todos estejam juntos
nesta caminhada. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador
Jose Severiano de Figueiredo Maia.Iunior que dar boa noite a todos os
presenles e diz que este ano será lrm alto de eleição c portanto de triuito
trabaiho, que o povo irá mais uma vcz escolher seus representantes e que a
democracra seja Íêita c que a Câmara Municipal continue sendo atuente.
pois esta tbi uma l,egislatura que rnais bareu de lrente com o sistema. diz
que infelizmente estii adminislração Íbi rnuito Çoülplicada e que tlcu muito
tra-balho 0m tenrros de satisfaçào poprúar o que pol" isso. acahotr sol-rrando
para o Poder Legislati-,'o uma responsab ilidade que não c ilos vcreadores.
mas que ao longo deste ano continuaram trabalhancio da meilior fbrma
possível denlro c1a i-ei em prol ria populaçào, em resuino, deseja boa sorte a
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todos os colçgas vereadorcs. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidento

agradece a pÍesenÇa de todos e declara encerratia a Sessâo Ordinaria.
convocando os demais pares para a sessào seguiute" L-.u. .Íosetà Andressa
.Tales Rodrigrres, Secrctária. Lavrei a pÍesente ata que vai por rnim assinada
e pclos Vereadores Presenles.

Secretária

1" Secretárin

2" Secretzu io.

Cel. .Ioão Pessoa/RN. 20 de feverei-r'o de 2020
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Compareceram a está Sessâo Solene, realizada no dia 20 de fevereiro de
2020, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. João
Pessoa/RN. Compareceram os seguintes Vereadores:

Cel. João Pessoa/RN, 20 de fevereiro 2A20.
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